

棠下小學三年級學生文章 - 黃嫻

去遊樂園玩 黃嫻

一個春光明媚的早晨，我和姑姑一家去番禺長隆歡樂世界遊玩，到了那裡，人山人海、來來往往的車輛令我眼花繚亂。

我們買了票，就進去了。裡面鮮花、綠草、茂盛的樹木，使整個遊樂園裝點得格外迷人；歡聲笑語、喜氣洋洋，使整個遊樂園充滿了濃濃的氣氛。

我們來到四隻石虎旁，看見了它們從嘴裡面噴出了許多水，有趣的是水裡游的魚兒，它們用那小巧玲瓏的尾巴潑了我一臉的水，我感覺真是又好氣又可笑。

我們又來到了「尖叫地帶」，為什麼要叫做「尖叫地帶」呢？因為這裡的遊戲設施都是很刺激的，所以我們都不敢去這兒玩。

隨後，我們又來到「哈比王國」，在這裡我們玩了轉轉杯，轉得我的頭都暈了；還有音樂船，就是邊玩邊聽音樂的……

最後，我們又來到了「兒童天地」，這裡面有廣州最大的充氣遊樂園（有空調），這裡都是小孩子玩的設施，我們玩得很開心。

時間過的很快，不知不覺天就快黑了，我們向這個好玩的樂園招了招手兒，依依不捨地回家了。

在回家的路上，我默默地想：今天真是快樂的一天，我永遠不會忘記這一天。

小鴨子 黃嫻

前幾天，我和媽媽去菜市場買菜，看到了有人在買鴨子，我拉著媽媽跑過去一看，呀！好多只鴨子呀！它們總是「噉、噉」叫著，好像在和我打招呼呢！我想：如果我買幾隻鴨子回家養，養大了還可以生出好多好多的鴨蛋，媽媽就不用去買鴨蛋了，那該多好啊！我就叫媽媽買了兩隻，菜也買來了，我們就回家了。

回到家，媽媽拿了一個紙箱，又拿了一張報紙，再把報紙平放在紙箱的底面，就把小鴨子放進了紙箱。這時，我端來了一小杯水，又抓來了一些米給小鴨子吃，它們津津有味地吃著，口渴了就去喝喝水。我想：小鴨子，你們一定要快快長大，我在等著吃你們的鴨蛋喲！小鴨子吃完了米，總是想著要跳出紙箱，想看看外面美麗的世界。

每天早上我起來的時候，先去看看小鴨子，這一天我仔細地看了看小鴨子，它的鼻孔很特別，是長在嘴上的；兩隻烏黑烏黑的小眼睛長在腦袋的兩側，好像兩顆黑寶石；這兩隻小鴨子渾身都是黃色的絨毛，遠遠望去，像兩個黃色的小絨球，走起路來搖搖擺擺的，真有趣！

我喜歡我的兩隻小鴨子！